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Sehr geehrte Damen und Herren,





anlässlich des 30. Jahrestages der ersten persönlichen Ausstellung des in Berlin ansässigen italienisch-argentinischen bildenden Künstlers Norberto Iera, findet in der Volkshochschule Victor Gollancz im „Haus der Weiterbildung“ in Berlin vom 10. Oktober bis 06. Dezember 2002 eine retrospektive Ausstellung seiner Werke statt.





Das Ausstellungsvorhaben wurde der Abgeordnetenkammer der Republik Argentinien unterbreitet, die sie in den Rang eines gesetzlichem Interesse erhob, und die internationale Bedeutung damit unterstrich.





Der Künstler blickt auf eine anerkannte Laufbahn zurück, und hat zahlreiche und positive Kritiken seiner Arbeit in verschiedenen, bekannten Veröffentlichungen erhalten. Seine Werke befinden sich in privaten Sammlungen und Museen Europas sowie Amerikas.





Die Botschaft der Bundesrepublik Deutschland in Buenos Aires unterstützt das Vorhaben. Im Rahmen der bestehenden Städtepartnerschaft Berlin-Buenos Aires trägt es dazu bei, den Kulturaustausch zu fördern und die Bindungen zwischen den beiden Städten zu vertiefen und zu festigen.





Um das Vorhaben zum Erfolg zu führen, hoffen wir, auf Ihre Zusammenarbeit zählen zu können. Wir denken dabei an die Unterstützung bei der Veröffentlichung eines Kataloges oder einer vollständigen Einzeldarstellung der Werke in einer Ausgabe hoher Qualität, mit Werbeeinlagen oder einer anderen Art von Beiträgen, mit dem Ziel, die mit der Ausstellung verbundenen hohen Kosten zu senken.





Norberto Iera besitzt eine eigene Website. Seine Werke können unter der Adresse www.iera.com..ar  besichtigt werden.


In der Hoffnung, daß Herr Iera von Ihnen eine positve Antwort erhalten kann verbleibe ich





mit freundlichen Grüssen


Im Auftrag








Peter Steilen
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